

## **Зимняя образовательная школа «Организация научных исследований в иммунологии и бактериологии»**



В ВГМУ с 5 по 9 февраля работала зимняя образовательная школа «Организация научных исследований в иммунологии и бактериологии» для студентов 3-6 курсов. В школе принимали участие студенты ветеринарной академии, Гомельского, Гродненского и Витебского медицинских университетов.

Целью мероприятия было обучение студентов выполнению научных исследований в области иммунологии и бактериологии. Участие в данном мероприятии позволило студентам получить необходимые навыки для планирования и выполнения собственных исследований, представления результатов.

В рамках школы студенты ВГАВМ, ГГМУ, ГрГМУ и ВГМУ ознакомились с общими вопросами выполнения научных исследований, возможностями для финансирования работ.

Участники узнали о научных разработках кафедр клинической микробиологии, клинической иммунологии и аллергологии с курсом ФПК и ПК, челюстно-лицевой хирургии с курсом ФПК и ПК, анестезиологии и реаниматологии с курсом ФПК и ПК, пропедевтики внутренних болезней, научно-образовательного центра «Центр молекулярно-генетических и биотехнологических исследований» и химико-фармацевтической лаборатории. Учёные университета поделились своим опытом, провели мастер-классы, продемонстрировали возможности для выполнения научных исследований. Гости ВГМУ познакомились с нашим университетом и Витебском.

## **Встреча с делегацией проблемной научно-исследовательской Лаборатории «Диагностические исследования и малоинвазивные технологии» ФГБОУ ВО «Смоленский государственный медицинский университет»**

9 февраля 2024 года в рамках сотрудничества между ВГМУ и ФГБОУ ВО «Смоленский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации состоялась рабочая встреча делегации проблемной научно-исследовательской Лаборатории «Диагностические исследования и малоинвазивные технологии» ФГБОУ ВО «Смоленский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации во главе с директором лаборатории, профессором, д.м.н. Алексеем Борсуковым с ректором ВГМУ Алексеем Чукановым, проректором по международным связям и организационно-правовой работе Денисом Лицем и начальником управления международных и межрегиональных связей Еленой Шарыхиной.

В ходе встречи были обсуждены возможности взаимнообмена обучения сотрудников университетов по дополнительным профессиональным программам повышения квалификации, а также участия преподавателей и сотрудников в научно-практических конференциях, семинарах и других образовательных мероприятиях.

## Сотрудничество с АО «Южно-Казахстанская медицинская академия»



22 января 2024 г. состоялась встреча проректора по международным связям и организационно-правовой работе ВГМУ Дениса Лица, с участием представителей управления международных и межрегиональных связей, а также фармацевтического факультета, с Гульнаррой Исхаковной Утегеновой, доктором PhD кафедры организации и управления фармацевтического факультета АО «Южно-Казахстанская медицинская академия» (АО «ЮКМА»), и студентами указанного учебного заведения.

В соответствии с Меморандумом о сотрудничестве между АО «ЮКМА» и ВГМУ, в рамках программы академической мобильности с 12 по 25 января 2024 года студенты 3 курса фармацевтического факультета АО «ЮКМА» проходили на базе ВГМУ производственную практику «Организация фармацевтической деятельности».

На встрече студенты поделились впечатлениями, которые вызвали только положительные эмоции. В программе практики – посещения кафедр фармацевтического факультета ВГМУ, сети государственных аптек и ООО «Рубикон». В ходе встречи достигнуты договоренности об активизации научно-практической работы в области фармации между ВГМУ и АО «ЮКМА».

## Лектор из Сеченовского университета в ВГМУ

На кафедре челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии с курсом ФПК и ПК ВГМУ с 31 января по 2 февраля прошел цикл лекций и мастер-классов по теме «Мукогингивальная хирургия. Менеджмент операционной раны», лектор – к.м.н., доцент кафедры хирургической стоматологии Института стоматологии имени Е.В. Боровского Сеченовского Университета (г. Москва) Романенко Н.В.

В течение трех дней Наталья Валерьевна делилась с сотрудниками кафедры, студентами, ординаторами ВГМУ информацией о современной лечебно-диагностической тактике стоматолога-хирурга при заболеваниях периодонта. Мастер-классы на биологических моделях позволили закрепить полученные теоретические знания на практике. В ходе занятий обсуждались проблемные профессиональные вопросы, разбирались клинические случаи. В завершение встречи были намечены дальнейшие пути сотрудничества в учебной, клинической и научной работе между кафедрами.

2 февраля состоялась встреча Романенко Н.В. с начальником управления международных и межрегиональных связей Еленой Шарыхиной и начальником отдела международных связей управления Анной Пчелинцевой. Представители ВГМУ поблагодарили Наталью Валерьевну за проведение лекций и мастер-классов, выразили надежду на продолжение плодотворного сотрудничества в будущем.

## Визит представителей Самаркандского государственного медицинского университета в ВГМУ

В Витебский государственный медицинский университет состоялся визит представителей Самаркандского государственного медицинского университета.

Декан факультета совместного образования Абдурахманов Диёр Шукурулаевич и заведующий кафедрой хирургии, эндоскопии и анестезиологии-реаниматологии Курбанов Низом Азизович ознакомились с работой кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии. В ходе встречи представителей Самаркандского государственного медицинского университета с ректором ВГМУ Алексеем Чукановым обсуждены вопросы расширения двухстороннего сотрудничества, определены механизмы взаимодействия.